f(x) = 3x ise, (fofo.......ceuee. OF)(X)

—————

11 tane

asagdidakilerden hangisine esittir?

A) 39.x B) 310.x C) 3M.x D) 312,x E)313.x

(fog)(x) =2x2—6x+5 ve g(x)=x2—-3x+1

olduguna gore, f(2x) in f(x) cinsinden esiti nedir?

A) 2f(x) - 3 B) 2f(x) + 3 C) w
3f(x)—2 4f(x)— 4
D) 3 E) — a3
(09) 100 =221 ve gi)=x—2
olduguna gore, f(3) kagtir?
A)-8 B)-5 C) 1 D) 2 E)3
3x—95
f(x) =
) 2% =1
fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, f(4) + ¥1(1) toplami kagtir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
f(x +2) = 3x+1
olduguna gore, f-1(81) kagtir?
A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2

Uygun sartlarda tanimli

33X —
x+1

f(x) = ve f-1(2)=5

olduguna gore, m degeri nedir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5



m Uygun sartlarda tanimh,
3x—2
X+ 1

f(x) =

fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, f(4) + f-1(2) degeri kagtir?

A)4 B)5 C)6 D)7
s focs 2)= 200
olduguna gére, f-1(32) degeri kagtir?
A)2 B)3 C)4 D)5
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Cevaplar :

1C, 2)A, 3)E, 4)B, 5B, 6)C, 7)C, 8)E,



